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Dnes vám nabízíme předzahradní rozhovor s kapelou Shivers z Volyně. Městečko leží
nedaleko Strakonic, ale dudy v jejím obsazení nehledejte. Zatím. Ovšem, spíše než ty
Švandovy, se budou hodit uilleann pipes. "Podmanivý souzvuk dvojích houslí, důrazná, svižná
a aranžérsky rozmanitá muzika jim přinesla nadšený ohlas diváků i ostatních muzikantů,"
napsal v reportáži z jihočeského konkursu Zahrady Vašek Koblenc. A jak se vidí Shivers?
FOLKtime se ptá Jiřího Kuchaře:  

Jak byste charakterizovali vaši muziku pro někoho, kdo vás ještě neslyšel?

Naše muzika se dá při použití "škatulek" zařadit jak keltská a folková muzika, ale rozhodně
nehrajeme jenom tohle. Děláme vlastní skladby v našem vlastním aražmá, které jsou těžko
stylově zařaditelné a mají prvky snad ze všech stylů (keltgrass, folk, Bretaň, Skotsko, folklór,
rock, bluegrass ....) za použití rozličných tradičních nástrojů (2xhousle, kytary, flétny, basa...) i
netradičních nástrojů jako např. cajon, bodhrany, klarinet, dnes už také příčná flétna (chystáme
i dudy).

Proč jste se přihlásili do Konkursu Zahrady?

Chceme si zahrát na největším folkovým festivale v ČR před patřičným publikem a doufáme že
je potěšíme naší muzikou,

Odkud do Náměšti postupujete?

Postupujeme z konkursu v Jindřichově Hradci.

S jakým předsevzetím odjíždíte na Zahradu?

Víme, že je to velká šance pro všechny skupiny, takže i my jí chceme patřičně zužitkovat.
Chceme pobavit lidi, zaujmout je a pak zkusit zabojovat o diváckého Krtečka.

Jak často v současné době vystupujete? Kde kromě zahrady budete v létě hrát?

Hrajeme tak  3 x do měsíce. V létě budeme hrát např. na Folkové Růži v Jindřichově Hradci,
31.7.na Keltském svátku boha slunce Lugnasad v Prášilech na Šumavě, 14.8. v Plané nad
Lužnicí -  v Hospodě Za Vodou, 21.8. na Skotských hrách - na zámku Sychrov , ve Volyni, 
Strakonicích atd....
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Loni jste vydali svoje první CD. Bude k mání také na Zahradě?

Samozřejmě bude k mání, před dvěma měsíci  jsme museli udělat reedici CD, takže komu se 
naše hudba bude líbit, muže si  jej  u nás určitě koupit.

Kdybyste měli jedním výstižným sloganem vybídnout diváky, aby pro vás hlasovali, jaký by to
byl?

Nebudu říkat volte SHIVERS, protože to už říká COP, ale raději použiji slavný výrok Aničky -
Dido: "Chcete nás slyšet a vidět častěji? Tak nám dejte hlas, protože jsme vaše SUPERSTAR a
je to vaše rozhodnutí".

Díky, mějte se hezky, a zde je oficiální zahradní vizitka!

Něco přes tři roky existence má za sebou tato volyňská skupina, hrající něco mezi folkem,
keltskou muzikou a bluegrassem. Texty a většina melodií skupiny jsou z kapelní dílny, část
repertoáru tvoří převzaté tradicionály z keltských kořenů Bretaně, Irska či Skotska. Mají za
sebou účast na řadě festivalů nejen keltského ražení (Folková růže, Beltine, Porta, Skotské hry
Sychrov...), pravidelně koncertují v jihočeské Volyni. V současné době hraje skupina v sestavě: 

Barbora Režná - flétna, rytmické nástroje, bodhran, zpěv, Štefan Schwarc - kytara, rytmika -
bodhran a cajon (kubánský rytmický nástroj; čti kachon), zpěv, Pavel Reitmaier - kytara, flétna,
zpěv, Jiří Kuchař - housle, zpěv, Julie Režná - housle, flétnička, rytmika, zpěv a Pavel Srnka -
baskytara. 

V červnu 2003 vyšlo skupině cédéčko s názvem Shivers - Chvění, na kterém jsou zachyceny
především původní písně, autorsky se na něm nejvýrazněji podíleli pánové Pavel Reitmaier,
Štefan Schwarc a Jiří Kuchař.

Web: http://www.shivers.volyne.info/
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